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Jako malá holka jsem si ráda hrávala s nádherně barevnými korálkovými šperky 
maminky a  babičky. Obdivovala jsem šikovné ruce těch, kteří uměli vytvořit 
takovou krásu z pouhé hromádky barevných skleněných korálků. Později jsem 
po návštěvě sklárny a brusírny perel žasla nad fortelem sklářů. A když jsem si 
na vlastní kůži vyzkoušela, kolik umu je třeba k výrobě souměrné vinuté perly, 
dokážu krásu korálků ocenit ještě víc.
Šité korálky jsou velmi rozšířené mezi indiány nebo africkými kmeny, kde tvoří 
z korálků nádherná díla. A šperky z šitých korálků znaly také již naše babičky. 
V dnešní moderní době ovšem není příliš místa pro honosné šité šperky z dob 
našich babiček. Zaměřila jsem se tedy na šité šperky a doplňky, které si můžete 
vzít ve dnech všedních stejně dobře jako svátečních.
Na šití korálků nepotřebujete nic víc než jehlu, vlasec nebo nit a hromádku dro-
boučkých korálků. Snad i nenáročnost na materiál je důvodem, proč je korálkové 
šití u nás stále oblíbenější. Proto pozor! Je vysoká pravděpodobnost, že kouzlu 
šitých korálků propadnete, protože po zvládnutí základní techniky se vám otevře 
nekonečný prostor pro vaši fantazii a sami poznáte, že vás budou napadat nové 
a nové variace. V tom je kouzlo šitých korálků.
Kniha, kterou právě otvíráte, bude vaším průvodcem na  cestě světem šitých 
korálků. Neznám lepší pocit, než když se mi pod rukama z barevné hromádky 
korálků začne za pomoci jehly a nitě klubat „něco“, co můžu podle nálady upra-
vovat, přešívat a dotvořit přesně tak, jak chci. Stejný pocit můžete zažít i vy. Stačí 
mít chuť zkusit něco nového, nebát se popustit uzdu fantazii a nechat se vést 
úžasnou barevnou škálou skleněných korálků. 
Odměnou vám budou obdivné pohledy vašeho okolí. Vždyť vlastnoručně vyro-
bený šperk, do kterého vložíte svůj čas, um a hlavně kus svého já, o vás mnohé 
napoví.
Ráda bych na tomto místě poděkovala rodině za nezměrnou pomoc a podporu 
v mém tvoření. Zejména manželovi Zdeňkovi, babičce a prababičce Evě a dědovi 
Petrovi za hlídání našich dcer. Šárko, Štěpánko a Eliško, slibuji, že teď doženeme 
všechno, co bylo kvůli korálkování odloženo „na potom“. Velký dík patří rovněž 
Ríšovi za krásné fotografi e a Soni za bleskovou pomoc, když bylo nejhůř. Monice, 
díky které jsem sebrala odvahu a knihu napsala. A v neposlední řadě nakladatel-
ství Computer Press a panu Kumrovi, který mi umožnil knihu vydat.

Radka Fleková
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